  




  فرم تعهد صادرات
اداره کل استاندارد استان تهران

موضوع : تعهد کالای صادراتی 

اینجانب . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . فرزند . . . . . . . . . . . . . . . . . . مدیرعامل شرکت . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  دارای کارت ملی به شماره . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  و کارت بازرگانی به شماره . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . دارای شماره ثبت شرکت. . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . مورخ . . . . . . . . . . . . . . به نشانی . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . تلفن: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . نمابر: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . آدرس اینترنتی(EMAIL): . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . گواهی و تعهد می نمایم کالا/ کالای صادراتی به شرح :

نام کالا . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . نام تجاری . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . به مقصد کشور . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . با استاندارد ملی ایران به شماره . . . . . . . . . . . . . . . . از گمرک . . . . . . . . . . . . . . . . با استاندارد مربوطه انطباق دارد و بدینوسیله ضمن پذیرش کلیه مسئولیت های مدنی ، کیفری ، انتظامی و عواقب ناشی از عدم انطباق کالا به استناد مواد 41 تا 44 قانون تقویت و توسعه نظام استاندارد سازمان ملی استاندارد ایران، درکمال صحت سلامت و اختیار اعلام میدارم که هرگونه تادیه و تامین خسارات اشخاص حقیقی و حقوقی ناشی از تولید و مصرف کالا، بر عهده شرکت و شخص اینجانب خواهد.



                            
 نام و نام خانوادگی مدیر عامل

     




             امضا و مهر شرکت 
	-تعهد انطباق کالا با استاندارد باید در سربرگ شرکت صاحب کالا باشد و بصورت کامل تکمیل و ارائه گردد .

-این تعهد نامه به هیچ وجه به منزله ، تایید کیفیت کالاهای صادراتی یاد شده از سوی سازمان ملی استاندارد نمی باشد و صرفا" در جهت تسهیلات مراحل اداری صادرات کالا از گمرک جمهوری اسلامی ایران کاربرد دارد .

- دلیل سمت مدیر عامل و حدود اختیارات وی جزء لاینفک این تعهدنامه می باشد .


